【早稲田大学生協】【重要】「学食パス」終了と生協学食マネーへの残高移行について

■このご案内は、「学食パス」にご登録いただいている学生および保護者様へ送信させていただいております。卒業されている方にも届いている場合もございます。ご了承ください。本日ご案内する「学食マネー」のご利用には、学生ご本人のメールアドレス登録が必要です。

保護者様のみに届いている場合は、お子様にこちらのメールを転送し、お手続きいただく ようお伝えください。

重要なご案内のため、必ずご確認の上、お早めにお手続きをお願いいたします。

現在ご利用いただいております「学食パス」は、食費をしっかりキープすることで、遠く離れている親御さんも安心でき好評をいただいておりましたが、8月 10日(水)をもってサービスを終了させていただくこととなりました。

9月1日(木)以降は、ご自身のスマホ上の「学食マネー」としてリニューアルし、さらに便利にご利用いただけるようになります。

※スマホ非保持の方、認証に必要なアドレス・電話番号がない方は、最下段のお問い合わせフォームからお問い合わせください。

【早稲田大学生協 学食パス&学食マネー 移行スケジュール】

- ●学食パスへの入金受付最終日 7月27日(水)
- (全キャンパス) 学食パスのご利用最終日 8月10日(水)
- ●学食マネーご利用開始日

(西早稲田キャンパス) 9月1日(木)

(所沢キャンパス) 9月1日(木)

(早稲田キャンパス) 9月28日(水)

(戸山キャンパス) 9月28日(水)

学食パスへの入金・チャージは

7月27日(水)受付終了

現在ご利用いただいております学食パスへの入金・チャージは、

マイページでのクレジットおよびコンビニ払い、早稲田大学生協店舗での現金入金、ともに7月27日(水)をもって終了となります。

ご入金いただきました残高は、引き続き8月10日(水)までは学食パスとして、

9月1日(木)以降は学食マネーとしてご利用いただけますので、ご安心ください。 ※学食パス、学食マネーともにご卒業までの使い切りをお願いしております。 返金はできませんので、計画的にご入金ください。

「学食マネー」とは・・・

大学生協アプリで決済できる「電子マネー」です。 スマホのバーコードをレジで読み取ることでお支払い完了となります。

学食パスでお預かりしている残高はそのまま大学生協アプリ内の「学食マネー」に移行され、学食でお支払時に 10%割引の組合員価格で利用できます

チャージ方法は2種類

- (1) マイページからクレジットまたはコンビニ払い
- (2) 早稲田大学生協の各店舗で現金チャージ

「学食マネー」のご利用には、事前に皆さまのスマホに大学生協アプリの準備が必要です。 8月10日(水)までに以下の手順でインストールをお願いします。

- ※大学生協アプリは生協の組合員ご自身のみご利用いただけます。
- ※保護者様のマイページからのチャージにつきましては、9月以降にご案内いたします。

大学生協アプリ(組合員のみ利用可) インストール&サインアップ

大学生協アプリをご利用いただくためには、早稲田大学生協の組合員情報に 学生ご本人のメールアドレスおよび電話番号の登録が必要です。

大学生協アプリのご案内・インストールはこちら⇒

https://www.univ.coop/news im/news detail 79,html

【手順】

- (1) 大学生協アプリをインストール
- (2) インストール後、メールアドレス・電話番号による組合員認証を行ってください。 認証方法の詳細はこちら⇒

https://www.univ.coop/nus_im/webapp/data_file_im/220704112411_8.p df

- ※ ご登録のメールアドレスが不明な方は『サインアップ』ボタン押下後の「登録したメールアドレスがご不明な方はこちら」からご確認ください。
- ※ 電話番号の登録・変更ご希望の方はこちら⇒https://www.wcoop.ne.jp/wfm/webmoney_2022/フォーム送信後の早稲田大学生協営業日2日目以降に変更が反映いたします。
- (3) 大学生協アプリで電子組合員証が表示できれば準備完了
- (4) 9月1日(木) 以降はアプリ内の『決済』ボタンより「学食マネー」がご利用いただけます。

学食マネー初回ログインおよびチャージ方法はこちら⇒

https://www.univ.coop/nus_im/webapp/data_file_im/220701025532_8.p df

※ 早稲田大学生協では、チャージ機でのチャージはできません。アイコンは非表示です。

よくあるお問い合わせ

Q.サインアップの際、パスワードを入れたらエラーになります。

A.新規登録で「パスワードを決めて入力してください」の指示が出るまでは入力しないでください。

再度、「サインアップ」ボタンから始めてください。

Q.サインアップ完了のあと、再度認証を求められますが合っていますか? A.組合員情報との認証が完了した状態です。引き続きサインインから認証をしてアプリをいつでも表示できる状態にしてください。

学食パス&大学生協アプリについてのお問い合わせはこちら⇒ 組合員サービスセンター

https://www.wcoop.ne.jp/wfm/webmoney 2022/

TEL: 0120-023-921 (平日 11:00~15:00)

MAIL: servicecenter@wcoop.ne.jp

早稲田大学生協各店舗の営業時間はこちら⇒

https://www.wcoop.ne.jp/shop/index.html



 $\sim\sim\sim$

このメールは、早稲田大学内にある「早稲田大学生活協同組合」が配信するもので、

早稲田大学がお送りしているものではありません 早稲田大学生協 HP: http://www.wcoop.ne.jp/

お問い合わせはこちら⇒

早稲田大学生協組合員サービスセンター

TEL: 03-3207-8613 (フリーダイヤル 0120-023-921)

 $\sim\sim\sim$